

Вырезка из газеты
ЮЖНЫЙ УРАЛ

6 ИЮН 1978

г. Оренбург



В Оренбурге начал гастроль Актюбинский областной русский драматический театр. Гости Казахстана на суд оренбуржцев привезли 11 своих работ. Это драматическая притча Б. Васильева «Не стреляйте в белых лебедей», «Молодая гвардия» А. Фадеева, драматическая повесть В. Распутина «Последний срок», комедия-фантазия Г. Горина «Самый правдивый», сказка Е. Шварца «Красная шапочка» и другие.

В помещении областного драматического театра спектаклем «Молодая гвардия», посвященным 80-летию комсомола, открыли актюбинцы свой летний сезон. Перед началом спектакля от имени оренбуржцев приветствовал гостей заместитель начальника областного управления культуры И. Г. Иноземцев. С ответным словом выступили начальник Актюбинского областного управления культуры У. А. Акимов.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Молодая гвардия».

Фото Г. КЫКОВА